

Športski List

Godina IV. Broj 146

Subotica, ponedjeljak 12. rujna 1938.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

SENZACIJA DANA

Slavija-Ferencvároš

2:0 (0:0) Slavija je osvojio SE kup boljom taktikom. — 40.000 ljudi. — Golove su dali Vitlačil i Šimunek. — Najbolji igrači: Vitlačil, Bican, Bokšaj, Šarosi III., Hada, Lazar, Polgar, Bradač i Nožir. — Slavija je prvi puta osvojila SE kup 1938 godine

Budimpešta, 11 rujna. Poslije neodlučne igre u Pragu očekivana je sigurna pobjeda domaćih. Međutim 40.000 ljudi je gledalo poraz svojeg ljubimca, koji je došao teško i nekadano Slavija je igrala taktički daleko bolje i radi toga je pobijedila. Ferencvároš je mogao pobjeđiti još u prvom poluvremenu, ali je navalni trio propuštao prilike, a u dru-

gom poluvremenu je Slavija postigla golove baš onda, kada je Ferencvároš blokirao njen gol. Prvi gol dao je Vitlačil u 12 času, a drugi Šimunek u 25 času drugog poluvremena. Golman Slavije Bokšaj dao je sjajnu i nezaboravnu partiju. Na kraju utakmice pehar je predan Slaviji, koju je pozdravila mađarska publika.

IZNENADENJE U ZAGREBU

Bask—Hašk 1:1 (1:0)

Golove su dali Tirnanić i Kacijan — Slaba igra radi slabe halflinije

Zagreb, 11 rujna. U četvrtak je na igralištu u Maksimiru odigrana važna ligaška utakmica između državnog prvaka i beogradskih „crno-bijelih.“ Poslije velikog uspjeha u Trstu, a pogotovo obzirom na okolnost da su beogradani igrali bez Čabrića i Denadića, očekivana je sigurna pobjeda „crvenih devola.“ Međutim Akademičari su razočarali i jedva su postigli neodlučan rezultat. Najbolji igrači su bili Jakšić, Golac, Konstantinović, Hitrec i Tomašević. Kod Haška je sasvim podbacila halflinija, pa je radi toga izgubio jedan dragocjen bod. Prvi gol dao je Tirnanić u 10 času, a izjednačio je Kacijan u 35 času drugog poluvremena. Bask: Jakšić, — Mitrović, Mihajlović, — Klisarić, Lučić, Dimitrijević, — Tirnanić, Lah, Tomašević, Matijas, Sarić. — Hašk: Žmara, — Golac, Konstantinović, — Pajović, Duh, Belak, — Medarić, Kacijan, Hitrec, Horvat, Kocić. Sudio je beogradski sudac Stefanović,

koji nije dosudio jedan očigledan penal u korist Haška.



Visoki Žmara u akciji

Aktuelnosti

Druga liga je vrlo dobra ideja, sretna zamisao i postulat nogometnog športa ove države. Ali do njenog formiranja prije početka jesenske sezone nije došlo u glavnom radi fatalnog nerazumijevanja velikih klubova, koji ostvarenjem druge lige ne gube ni toliko koliko je crnog pod noktom. Ali ono što nije uspjelo ostvariti za mjesec dana usprkos nastojanja 200 klubova, može uspjeti za tri mjeseca na glavnoj skupštini saveza. Samo treba ustrajati, treba marljivo raditi i spremati teren, pa da se na proljeće ostvari ono, što nije moglo ove jeseni, jer nikada nije kasno da se napravi nešto dobro i korisno!

★

Štampa igra važnu ulogu u športskom životu. Baš radi toga štampa je dužna da

brani interese športa. Međutim gostovanje Konkordije dalo je povoda stanovitoj štampi, da se pokaže u pravoj formi. Ta štampa jedva da je pravila bilo kakovu reklamu Konkordiji premda su domaćini bili svi vodeći subotički klubovi, dok u drugim zgodama ista ta štampa danima pjeva hvalospjeve i mnogo slabijim i nepoznatijim momčadima nego, što je Konkordija. Međutim poslije druge utakmice ta ista štampa je napisala, da je utakmicu Konkordija—Sand gledalo 2000 ljudi. Ali brojke govore drugo. Plaćenih ulaznica sa obadva dana bilo je svega 1.418, a bruto prihod 11.084 din. Dakle nije moglo biti jednoga dana 2.000 ljudi, kada za obadva dana zajedno nije prodano više od 1.418 karata. Publika također nije ispunila očekivanje i naši klubovi su naplatili 531 din. (177

po glavi). Od toga plaćeno je Konkordiji 10.000 din. 410 policiji, 160 sucima, 48 su koštali blokovi, 38 reklama, 831.50 igrališta, 127.50 plakati, sve u svemu 11.615 din. Publika se tužila na kišu prvoga dana, ali ta publika zna, da Bačkina tribina može primiti komotno 800 ljudi, pa tako ni kiša ne može biti dovoljno opravdanje. Iznijeli smo ove brojke, da pokažemo s kakovim poteškoćama se bore naši klubovi, kada priređuju veće utakmice, a kako se naša publika odaziva na te priredbe i ovom zgodom-opet ponavljamo ono što smo već rekli jednom: **više raditi, a manje govoriti, više djela, a manje riječi.**

★

Za vrijeme utakmice na igralištu Bačke padala je kiša, ali to još ne smije i ne može biti dovoljan razlog pojedincima, da budu nedisciplinirani i da prave nered, pogotovo ako su aktivni igrači ili funkcioneri pojedinih klubova. Bačkina tribina ima 800 sjedaćih mjesta, pa je ono 500 ljudi, koliko ih je bilo na toj utakmici, lako i komotno moglo stati na tribinu. Međutim jedno desetak ljudi nikako nije htjelo poslušati savjete drugih posmatrača, da sjedne nego, su se uporno postavljali na stepenice sa strane tribina, tako da su smetali drugima. Sada su ih posmatrači zamolili da sjednu, jer je bilo dosta mjesta za sjedenje, odgovorili su: „Šta se to vas tiče, kada vi i onako možete vidjeti sve, pa šta se onda starate za one druge koji ne vide.“ Žalosno je to, što neki ljudi još ni danas ne gledaju dalje od sebe i ne misle da to nije i ne smije biti dovoljno, ako je samo njima dobro, jer nisu oni sami na svijetu, isto tako kao što nisu bili sami na igralištu Bačke. Malo više smisla i razumijevanja za druge ne može nam nikada naškoditi!

★

Državna reprezentacija igrala je u utorak protiv Rumunjske prvi puta neodlučno 1:1 (1:0). Ovaj rezultat moramo ubrojiti među neuspjehe, ali ovaj posljednji će nam biti jasan, kada pročitamo momčad koja ga je postigla, a koja glasi ovako: Glazer. — Zagorac, Matošić, — Kečkeš, Jazbec, Kokotović, — Šipoš, Lešnik, Petrović, Antolković, Podhraški. Gol je dao Petrović, a odličnu igru Glazer, Matošić i Kokotović. Šipoš je bio ranjen.

★

Mnogi ljudi su se čudili što je Bačka izvela protiv kompletnog Žaka svoju skoro kompetnu rezervu. Ljudi su platili ulaznice i imali su pravo tražiti da gledaju borbu prve momčadi, ali u konkretnom slučaju Bačka nije toliko kriva, kako se to mislilo. Pančić je povrijeđen u utorak, Netoj Kopunović je bolestan, Hampelić se naglo razbolio u četvrtak ujutro, pa je prenešen u bolnicu, Šabanov svakog četvrtka mora uzimati blatnu kupku radi koljena, a Vujković je ležao u groznici cijeli dan, tako da je većina Bačkih igrača bila u nemogućnosti da igra protiv Žaka i ta okolnost opravdava Bačku.

Umoljavaju se naši cijenjeni pretplatnici da izvole što prije podmiriti svoja eventualna dugovanja upravi našega lista, jer ćemo u protivnom slučaju biti prisiljeni obustaviti dalje slanje našega lista.

VELIKA POBJEDA PURGERA

Gradanski—Ljubljana 6:0 (4:0)

Golove su dali Lešnik 2, Vefli, Antolković 2 i autogol Boncelj

Zagreb, 11 rujna. Raspoloženi Purgeri su dali odličnu partiju i visoko su pobijedili inače dobrog i poštivnog protivnika. Osobito je odlično igrao navalni trio, ali ni drugi nisu zaostajali mnogo osim Pogačnika koji je ig-

rao vrlo slabo. Vefli je bio možda najbolji a kod Ljubljane su se isticali golman Pogačnik, Pupo i Erber. Na igralištu Gradanskog bio je 3000 ljudi. Sudio je dobro Nenadović.



Vefli je bio najbolji purger

Franjo Glazer na djelu



Milan Antolković — purgerska pčelica

SUDAC VARGA JE POKAZAO UZORNO NEPOZNAVANJE PRAVILA

Bačka-SMTK 2:0 (0:0)

Golove su dali: Mihaljčević i Vidaković. — 300 ljudi — Slaba igra

Subotica, 11 rujna. Ono što smo vidjeli danas na prvenstvenoj utakmici Bačka—SMTK, koja je odigrana na igralištu Sanda, bilo je daleko od dobrog nogometa. Bačka, koja je morala nastupiti bez povrijeđenog Pančića i bolesnog Hampelića, ponovila je slabu igru od prošle nedjelje, a SMTK izgleda nije u stanju ni da pruži nešto bolje, nego što je to pružio na posljednje dvije utakmice. Bačkinji igrači, osobito Sabanov, igrali su upravo neshvatljivo indolentno i neambiciozno. Dok su se Šarčević, Cvijanov i još neki borili punom parom, u prvom poluvremenu Vidaković, a kroz cijelo vrijeme igre Sabanov jedva su se kretali na igralištu. Sabanov se samo šetao, i ako je lopta prošla samo tričetiri centimetra dalje od njega, on nije ni pokušao da je stigne, a o startu da i ne govorimo. Jedni i drugi su vrlo loše dodavali, a i mnogobrojne povoljne situacije su ostale neiskorišćene. Slabu igru je još više kvario očajno slabi, upravo mizerabilni sudac Varga, koji izgleda nema pojma o pravilima nogometne igre. Ljudi su se čudili kako je takav čovjek mogao dobiti fućkalicu i pravo da sudi prvorazredne prvenstvene utakmice. Varga je bio objektivan, ali očajno loš. Čim je igrač pao, makar i preko lopte on je svirao faul, a krivo dosuđenim ofsajdima nema ni broja, premda ih nije bilo ni izdaleka toliko, koliko ih je on dosudio. Igru je sjeckao do zla Boga, a kada je Kovač užasno su-

rovo udario nogom Vujkovića III, kojemu samo slučajno nije slomljena noga, uopće ga nije isključio, premda jedan čovjek za ovakav faul zaslužuje isključenje i primjernu kaznu. Malobrojno općinstvo je bezbroj puta protestiralo protiv krivih odluka jednog čovjeka u crnim gaćicama i bijelom dresu, koji je držao fućkalicu u ustima i svirao nešto, a taj čovjek se zvao Varga, savezni sudac JNS-a! Naša je želja, da takove mizerabilne suce ne gledamo više na našim igralištima, jer oni čine vrlo lošu uslugu športu, i svojim neznanjem upravo tjeraju ljude s igrališta. Ti pojedinci bi najbolje učinili da lijepo puste na miru zvanje nogometnog suca, jer mu nisu dorasli i jer to apsolutno nije za njih i to što prije to bolje.

Od pojedinaca odličnu igru su dali Cvijanov, Šarčević, Varga i Horvat. Junior Ivić je dao solidnu partiju. Ostali nisu dali ni izdaleka ono što se od njih očekivalo. Pobijedili su ovi igrači: Korponaić, Ivić, Vujković III, Horvacki, Šarčević, Kopunović I, Mihaljčević, Gabrić, Sabanov, Vidaković i Cvijanov. Izgubili su utakmicu: Varga, Balaž, Lukačević, Horvat, Kovač, Torma, Berkeš, Mirnić, Kiš, Hušla i Rižanji. Pobjeda je zaslužena, a golove su dali Mihaljčević u 3 času, a Vidaković u 4 času drugog poluvremena. Rezerve 7:2 (3:1) za Bačku. Pobjeda Bačke je zaslužena.

TEŠKA POBJEDA PLAVOG DIKTATORA

Bsk—Gradanski 2:1 (1:0)

Golove su dali Glišović, Bogojević i autogol Ivanović — Tuča na igralištu — Sretna pobjeda gostiju — 5000 ljudi.

Skoplje, 11 rujna. Mnogo ljudi nije bilo na današnjoj utakmici samo radi toga što više nije bilo mjesta na igralištu, jer je danas postavljen rekord. Gradanski je igrao poštivno i dobro kao nikada. BSK je podbacio i pobijedio je sretno, jer je Gradanski igrao drugo poluvrijeme s deset igrača, jer je sudac isključio Jovanovića. Publika je često protestirala, a na kraju je bacala kamenje,

pa je su Stefanovića iz Beograda spasila samo policija.

BUNJEVAC—ŠPARTA (Feketić) 7:2. Naš suradnik, dr. Ante Šokčić, vjenčao se u subotu 10. o. m. s gospođicom Đulkićom Dulić. Srdačno čestitamo!

Maks Mrkušić bivši golman Purgera, zagrebačke i državne reprezentacije nastadao je prigodom automobilske nesreće u Zagrebu.

IX. Balkanske igre

Beograd, 11. rujna. — Na prvom danu tih Balkanskih igara u Beogradu bilo je na igralištu BSK-a jedva 5000 ljudi, premda sama priredba zaslužila veći interes većinom na prvorazrednu reklamu. Postignuti rezultati su uglavnom dobri i reprezentativni. Zemlje vodi ispred drugih sa svojih 40% bodova. Druga je Grčka s 25, treća Rumunija sa 16, četvrta Turska sa 7½ i pet Albanija sa 1½ bodom. Postavljeno je i nekoliko rekorda, balkanskih i zemaljskih. Tehnički rezultati prvog dana takmičenja su:

100 m.: 1. Stefanović (Jugoslavija) 10.8; 2. Kling (Jugoslavija) 10.8; 3. Pilavidis (Grčka) 11.2. Stafeta 4x400 m.: 1. Jugoslavija (Erić, Šek, Nihazi, Kling, Despot) 3:25.8 (novi balkanski rekord!); 2. Grčka 3:27.2; 3. Rumunija 3:30; 4. Turska 3:30.4; 5. Albanija 3:30.8.

1000 m.: 1. Stefanović (Jugoslavija) 11.2; 2. Kling (Jugoslavija) 11.2; 3. Stratokos (Grčka) 11.8; 4. Galio (Turska); 5. Lapušan (Rumunija) 12.2. 10.000 m.: 1. Kristea (Rumunija) 32:15; 2. Bagazos (Grčka) 32:50; 3. Krevs (Jugoslavija) 33:06; 4. Kirijakides (Grčka) 33:45; 5. B. (Jugoslavija) 34:31.4.

Bacanje kugle: 1. Kovačević (Jugoslavija) 14.58; 2. Vučević (Jugoslavija) 14.35; 3. Stanić (Grčka) 13.95; 4. Gurau (Rumunija) 12.99; 5. Floros (Grčka) 12.99.

Skok u vis: 1. ing. Martini (Jugoslavija) 1.85; 2—3. Žgur (Jugoslavija) i Pulat (Turska) 1.80; 4. Lekanas (Grčka); 5. Pantazis (Grčka) 1.75 metara.

Žak—Zrinjski 9:0 (3:0)

Na Stadionu, pred malim brojem gledalaca (oko 50 ljudi) odigrana je prvenstvena utakmica, između Žaka i Zrinjskog, koja je završila visokom i zasluženom pobjedom Žaka. Kroz cijelo vrijeme utakmice, Žak je bio na polovini Zrinjskog i dao rijetko i korisnu igru, tako da rezultat, iako previsok, daje pravu sliku utakmice i puno je realan.

Sve linije, kod Žaka, funkcionirale su vanredno, ali je navala ipak najviše otkrivala. Ona je u stvari je igrala, a donekle i halflinija, dok uha obrana nije imala posla, naročito golman Šimoković, koji je dobio jedan ozbiljniji šut na gol.

Za visoku pobjedu ima najviše zaslužni Žak, kako smo već spomenuli. U njemu su sva petorica igrala odlično. Dragin na desnoj strani krilu dao je dobru partiju i bio vrlo prodoran i opasan. Janjić na desnoj strani se potpuno snašao i sa Draginom bio vrlo opasan po protivnički gol. Vorgučin je bio puno zadovoljio ali je zato bio najslabiji u obrani. Imao je nekoliko vrlo dobrih pokušaja, ali je zadržavao igru sa suvim dribljanjem. Crnjaković se istakao dobitno centriranjem.

Halflinija je dala dobru igru jer je je izbacila slabu navalu protiv sebe. Bogešić na desnoj strani halfu dao je vrlo dobru partiju i ništa nije ostavio za Janjićem. Kanazir je bio isto dobar dok je Hegediš bio dosta slab. Obrana nije imala posla.

Posjetite**Trgovački do**

Zakupnik ILIJA ŠIBALIĆ

Svira prvoklasna kapela

Milete Nikolića

Solidne cijene Tačna posluga

Jedna pobjeda i jedan poraz

Bačka-Konkordija 1:0 (1:0) i Konkordija-Sand 4:2 (3:1)

Golove su dali Sabanov, Jazbec 3, Obrež, Demeter i Antal. — Dobar nogomet i još bolji pojedinci na dvodnevnom gostovanju Konkordije. — Na obje utakmice svega 1500 ljudi

Subotica, 11. rujna. — Poslije dugogodišnje pauze subotička publika je vidjela na djelu nogometaše dvostrukog državnog prvaka Konkordije. Za to gostovanje je vladao veliki interes, ali priređivači opet nisu imali sreće. Utorak, 6. ovog mjeseca, cijeli dan je padala kiša, pa se na igralištu Bačke skupilo samo nešto više od 500 ljudi, koji ipak nisu požalili što su se trudili do igrališta okruženog šumom vitkih jablanova. Namjesto očekivane zarade priređivači su naplatili 531 dinar, što ipak znači napredak prema naplati od 6000 dinara, prigodom gostovanja Purgera 1936. godine. Subotička publika, koja traži velike priredbe, nije dokazala da klubovi mogu usvako vrijeme žrtvovati veće izdatke, jer ta publika zna da Bačkina tribina može primiti 800 ljudi, a na utakmici Konkordija-Bačka bilo je tek 500 ljudi.

Zeleni su doputovali u Suboticu u utrak ujutro bez Eibela i Jazbece. Krešo Eibel je stigao na ručak iz Rumunjske, gdje je igrao mnogo bolje, nego što su to donijeli beogradski listovi. Krešo mi je pokazao nekoliko rumunjskih novina koje to potvrđuju, a njegova igra protiv Bačke također je pokazala, da je Krešo mogao imati pravo. Za vrijeme cijele utakmice, osim jedno pola sata padala je sitna jesenska kiša. Teren je bio raskvašen, a pred sjevernim golom je bilo takovo blato, da su igrači mnogo puta protrčali loptu, koja se zaglibila u blatu. Ostali dio terena je pokriven travom, pa je lopta klizila brže nego što su to igrači htjeli.

Subotička publika je toplo pozdravilo izlazak zelenih a još burnije pojavu crveno-bijelih, koji u Subotici uživaju iste one simpatije kao Purgeri u Zagrebu. U početku igre 500 ljudi je bilo uvjeren, da će Konkordija sigurno pobijediti. Dok su zeleni igrači žonglirali s loptom u polju, ljudi su im aplaudirali i čudom se čudili, kako je takva momčad mogla ispasti iz lige. Ali čim su zeleni mladići prešli šestnaesterac svojim pretjeranim kombinacijama i netočnim pucanjem oni su sami dali odgovor na gornje pitanje, i pokazali da i nogometni žongleri mogu i moraju ispasti iz lige, ako nisu u stanju da barem katkada pri silu protivničkog golmana na kapitulaciju.

Zeleni gušteri su izgubili protiv Bačke, premda su pokazali više nogometnog znanja i veću tehničku spremu. U tom su oni bili bolji. Ali je Bačka imala ono što je nedostajalo Konkordiji i što joj je donijelo lijepu i obzirom na terensku nadmoć u drugom poluvremenu, zasluženu pobjedu. Bačka je igrala požrtvovano i borbeno, a njeni navalaši su daleko više štitirali na protivnički gol, nego zeleni. Poslije prošlonocdielne slabe igre protiv domaćeg Športa, Bačku je bilo nemoguće prepoznati. Ko ih ne poznaje, ne bi vjerovao, da su ti isti ljudi igrali protiv Športa kao i protiv Konkordije, tolika je bila razlika u korist crveno-bijelih od utorka.

Prvog dana zeleni su igrali bez Jazbece, Ralića i Pukšeca, a Bačka bez svojeg najboljeg igrača Nefoja Kopunovića. Bačka je pobijedila ove mladiće: Kekenješa, Furdeka, Paviša, Majerića, Eibela, Vučilovski, Bedu, Obreža, Hudiku Golea i Pospišila, a pobijedili su ovi igrači: Pančić, Hampelić, Vučković III, Horvački, Šarčević, Konnović I, Horvat (Gabrić), Babijanović, (Filipović), Sabanov, Vidaković i Cvijanov.

Utakmica je obilovala uzbuđivim momentima pred obadva gola. Pančić i Kekenješi su se npravo natjecali u bravurama i njih dvojica su pobrali najviše aplauza, nastalom sasvim nezabučeno, jer su branili nekoliko takvih lopti, za koje žovci ne bi mogao vjerovati, da se na takvom blatnom terenu daju braniti. Ipak je Pančić bio sigurniji i stalozniji od Kekenješa. Od bekova najbolji su bili

Hampelić i Paviša. I jedan i drugi su radili za dvojicu i često su popravljali pogreške svojih partnera. Od šest halfova najveću partiju su dali dva centerhalfa Eibel, Šarčević i lijevi half Vučilovski. Eibel je najbolje baratao loptom, ali je zato Šarčević bio marljiviji i obavio je znatno više posla. Vučilovski se dopao subotičkoj publici kao rijetko koji half do sada. Mladi Majerić se mnogo trudio i on će vremenom postati prvoklasan igrač. Horvački je bio borben, a Kopunović I, je dobro oduzima, ali po starom običaju savršeno netočno dodavao. U navalu neosporno najbolju partiju su dali Beda i Obrež. Za njih kao da nije postojao protivnik. Iza golmanskih bravura njihove parade su najviše oduševljavale publiku, koja odavno nije vidjela tako mladi igrači par koji znade tako oduševiti. Lopta kao da se lijepila za njihove noge, a njihovo dodavanje i proigravanje je bilo milimetarski točno. Ta dvojica, to će sigurno biti veliki igrači i državni reprezentativci.

Od dva mlada center-fora bolji i korisniji Netojev zamjenik Sabanov, dok Vidaković nije ponovio onu igru, koju je dao protiv Športa. Cvijanov je bio bolje krilo od Po-



Zvonko Jazbec je zadivio subotičku publiku

spišila, — a od trojice juniora koliko ih je Bačka isprobala na toj utakmici najbolji je bio Filipović.

Od mnogo lijepih momenata zaslužuju da se istaknu ova četiri: Prvi i najljepši moment bio je idealni centar-pas Cvijanov, koji je zahvatio glavom Sabanov, nakon što se golmanskio bacio za loptom i poslao je pored vratnice. Drugi je slučaj, kada je Beda u ležećem stavu makazama idealno prebacio preko glave tešku loptu malom Obrežu. Treći moment je Babijanovićevo volej bomba sa 16 metara, koja je pogodila vratnice svega par centimetara iznad rašalja. Četvrti lijepi i korisni moment bio je jedini gol Bačke. Opet je Cvijanov lijepo centrirao, a Sabanov je u trku zahvatio loptu i poslao je po zemlji u sam ugao mreže.

Drugog dana vrijeme je bilo lijepo i na igralištu SAND-a se skupilo nešto preko hiljadu ljudi. Zeleni su nastupili pojačani Jazbecom, koji je igrao centra, a bez Pospišila. SAND je izgubio utakmicu s rezultatom 2:4 (1:3). Boje SAND-a su branili ovi igrači: Horvat, Kaufman, Rukavina, Koras, Bogdan (Sić) Ivanić, Demeter, Koras II, Antal, Balaž II, i Mesaroš (Kohn).

Druga utakmica je bila slabija nego prva, najviše radi toga što se Konkordija uopće nije naprezala, budući da je još u početku postigla prednost od dva gola, koju Sandovci nikako nisu mogli uvući. Od zelenih najbolju partiju je dao bek Paviša i lijevi half Vučilovski. Jazbec, za čiji nastup je vladao najveći interes, radio je s loptom kao i sa protivnicima što je htio. Igrao je ležerno, ali ipak toliko superiorno da su svi ljudi vidjeli, da je Zvonko Jazbec zbilja veliki igrač. Njegovi golovi bili su majstorsko djelo rutiniranog ig-

rača, osobito onaj treći. Eibel se kretao dosta tromo, ali je ipak uspješno razbijao protivničke navale. Vidjelo se na njemu da se ne na preže previše, a to mu nije bilo ni potrebno, jer je igrom od utorka osvojio publiku. Mladi Majerić je dao još bolju igru nego u utorku, ali zato desna strana Beda-Obrež nije ponovila sjajnu partiju od utorka. Istina, Beda je još u početku povrijedio ruku, a Jurica Obrež se kretao dosta teško i umorno, premda je najviše bodren od publike. Golac i Hudika su dali solidne partije. Kekenješi je imao nekoliko uspješnih parada, ali je nekoliko puta bio prilično nesiguran, osobito kod drugog gola.

Sandovci nisu ponovili igru, koju su dali u nedjelju protiv ŽAK-a. Oni su suviše respektirali protivnika, a kada su se snašli i sredili, onda je već bilo prekasno. Horvat nije mogao braniti golove. Od bekova bolji je bio Kaufman. U srednjem redu najbolji Ivanić. U navalu i u cijelom timu najbolje partije su dali Demeter i Balaž, usprkos povrede. Mesaroš još nema iskustva. Koras II, nije u punoj formi, a na Antal u se vidi da je pauzirao. Osim toga Sandovci su se teško snalazili pred protivničkim golom, pa zato nisu ni znali iskoristiti mnogobrojne prilike, ali su iskoristili pogrešku suca Krausa kod drugog gola.

Uzbuđljivih momenata, a i lijepih, bilo je nekoliko, a spomenut ćemo ih pet i to: Prvi, treći i četvrti Konkordijin gol, prvi SAND-ov i još jedan slučaj. Kod prvog gola Beda je majstorski prebacio preko glave jednu loptu. Obrež i Jazbec su napravili pravu uzburu među Sandovcima i Jazbec je sigurno pogodio mrežu. Kod trećeg gola Jazbec je s lijeve strane prešao na desnu i iz oštrog ugla pogodio vratnice, odakle se lopta odbila čak u suprotni ugao mreže. Četvrti gol Konkordije dao je Obrež poslije kombinacije s Bedom i to u same rašlje. Kod prvog Sandovog gola Demeter je u sjajnom sprintu stigao loptu na samoj erti i bez zaustavljanja idealno centrirao na same vratnice odakle se lopta odbila ravno na nogu Antal u onda u gol. U drugom poluvremenu jedna oštra lopta išla je ravno u prazan Konkordijin gol, ali je Vučilovski dostigao na samoj erti i izbacio je u polje. Sandove golove su dali Antal i Demeter.

Od sudaca daleko bolji i objektivniji je bio sudac prvoga dana Boroš, nego sudac drugoga dana Kraus, koji je imao nekoliko teških pogrešaka na štetu gostiju, a najveća je svakako pogreška iz koje je rezultirao drugi gol za SAND. Prije glavne utakmice drugoga dana Bačka i SAND su predali Konkordiji spomen-zastavice, a i Konkordija se revanširala vrlo akusnim zeleno-bijelim zastavicama. U ime Konkordije pozdravio je domaćine vođa puta Kunštek, Bačku je zastupao Marko Čović, a SAND Doljanin Stjepan.

Prvog dana predigru su igrali juniori Bačke i Bunjevca s rezultatom 3:3 i ŽAK-SAND (I. timovi) 1:1. Drugoga dana su juniori SAND-a pobijedili Bačkine juniore s rezultatom 2:0, a kompletna momčad ŽAK-a Bačkinu rezervu (pojačanu trojicom prvotimaca) s rezultatom 5:0.

Kada bi ocjenjivali igrače Bačke, SAND-a i Konkordije po ovim utakmicama, dakle prema relativnoj a ne apsolutnoj vrijednosti, dobili bi ovu momčad: Pančić, Hampelić, Paviša, Eibel, Šarčević, Vučilovski, Beda, Obrež, Jazbec, Balaž II, i Cvijanov a kao prve rezerve došli bi Kekenješi, Majerić, Ivanić, Demeter i Sabanov.

Svi igrači su izjavili želju da se što prije sastanu s Bačkom i drugim subotičkim klubovima u glavnom gradu Zagrebu, a svi su izgleda da će im se ta želja ostvariti još tokom ove jeseni. Od svih igrača, do sada je igrao u Subotici stari golman i rijedak športaš, rijeđak drug Dragec Podhraški. Ispratili smo zelene na kolodvor i dugo smo još gledali za vlakom koji je odlazio i nosio sabom zelene igrače, koji su svi bili na prozorima i na komandu kapetana tima Jazbece: „Trokratni zdravo za Bačku opraštali se od Subotice.

Radi nedostatka prostora izostao je razgovor našeg saradnika s Jazbecom ali ćemo taj razgovor donijeti u slijedećem broju našega lista.

Službeni dio Subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednice poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 5. septembra 1938 god. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni su: Sabanov, Demeter, Malagurski, Horak, Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO od 25. rujna 1938 godine.

Određuje se žrijebanje odigravanja I. kola Potsaveznih prvenstvenih utakmica i to:

Dne 18. IX. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—AKD; Kat. Krug B. Topola—AKD; Prvi Sug.—Zanatlija Bajmok; Lokomotiva—Zanatlija Bajmok; Vatrogasac Palić—Nacional; Vatrogasac Palić—Pevači.

Dne 19. IX. 1938. god.: Vojvodina—Zvezda; Jugoslavija—Obrtnik.

Dne 20. IX. 1938. god.: AKD—Pevači; Nacional—Lokomotiva.

Dne 21. IX. 1938. god.: Poštari—Obrtnik; Napredak—Vojvodina; Old-boy—Jugoslavija.

Dne 22. IX. 1938. god.: Slavija—Prvi Subotički; Zanatlija—Zvezda.

Dne 23. IX. 1938. god.: Nacional—AKD; Old-boy—Obrtnik; Jugoslavija—Pevači.

Dne 25. IX. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Poštari; Kat. Krug B. Topola—Poštari; Zanatlija Bajmok—Pevači; Napredak—Vatrogasac Palić; Vojvodina—Vatrogasac Palić.

Dne 26. IX. 1938. god.: Zvezda—AKD; Nacional—Jugoslavija.

Dne 27. IX. 1938. god.: Prvi Sub.—Pevači; Slavija—Vojvodina.

Dne 28. IX. 1938. god.: Old-boy—Zanatlija; Lokomotiva—Napredak; Poštari—Jugoslavija.

Dne 29. IX. 1938. god.: Pevači—Obrtnik; Prvi Sub.—Vojvodina.

Dne 30. IX. 1938. god.: Poštari—AKD; Zvezda—Nacional; Jugoslavija—Slavija.

Dne 2. X. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Obrtnik; Kat. Krug B. Topola—Obrtnik; Zanatlija Sub.—Zanatlija Bajmok; Poštari—Zanatlija Bajmok; Vatrogasac Palić—Zvezda; Vatrogasac Palić—Slavija.

Dne 3. X. 1938. god.: Old-boy — Lokomotiva Pevači—Napredak.

Dne 4. X. 1938. god.: AKD—Prvi Subotički; Vojvodina—Zanatlija.

Dne 5. X. 1938. god.: Pevači—Nacional; Slavija—Lokomotiva; Jugoslavija—Zvezda.

Dne 6. X. 1938. god.: Prvi Subotički—Poštari

Dne 7. X. 1938. god.: Napredak — Slavija; Obrtnik—Nacional.

Dne 17. X. 1938. god.: Zanatlija—AKD; Nacional—Prvi Subotički.

Dne 18. X. 1938. god.: Pevači—Zvezda; Lokomotiva—Obrtnik.

Dne 19. X. 1938. god.: Poštari — Vojvodina; Zvezda—Prvi Subotički; Jugoslavija—Zanatlija.

Dne 20. X. 1938. god.: Slavija—Pevači; Nacional—Old-boy.

Dne 21. X. 1938. god.: Lokomotiva—Zvezda; Obrtnik—Zanatlija.

Dne 23. X. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Vojvodina; Kat. Krug B. Topola—Vojvodina; Zanatlija Bajmok—Napredak; Old-boy—Vatrogasac Palić; Poštari—Vatrogasac Palić.

Dne 24. X. 1938. god.: Slavija—Nacional.

Dne 25. X. 1938. god.: Old-boy—Prvi Sugotički; Poštari—Zanatlija.

Dne 27. X. 1938. god.: Napredak — Poštari; Jugoslavija—Prvi Subotički.

Dne 28. X. 1938. god.: Slavija—Obrtnik; AKD—Lokomotiva.

Dne 30. X. 1938. god.: Slavija—Gradanski M. Idoš; Zvezda—Gradanski M. Idoš; Nacional—Kat. Krug B. Šopola; Lokomotiva—Kat. Krug B. Topola; Zanatlija Bajmok—Old-boy; Vatrogasac Palić—Prvi Subotički; Vatrogasac Palić—AKD.

Dne 31. X. 1938. god.: Zanatlija—Pevači; Napredak—Jugoslavija.

Dne 3. XI. 1938. god.: Prvi Subotički—Obrtnik; Zvezda—Poštari.

Dne 4. XI. 1938. god.: Nacional — Zanatlija; Vojvodina—Old-boy.

Dne 6. XI. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Zanatlija Sub.; Kat. Krug B. Topola—Zanatlija Sub.; Zanatlija Bajmok—Zvezda; Obrtnik—Vatrogasac Palić; Lokomotiva—Vatrogasac Palić.

Dne 7. XI. 1938.: Old-boy—Slavija; AKD—Napredak.

Dne 8. XI. 1938. god.: Prvi Subotički—Lokomotiva; Vojvodina—Nacional.

Dne 9. XI. 1938. god.: AKD—Slavija; Old-boy—Pevači.

Dne 10. XI. 1938. god.: Zanatlija—Lokomotiva; Napredak—Zvezda.

Dne 11. XI. 1938. god.: Lokomotiva—Gradanski M. Idoš; Old-boy—Gradanski M. Idoš; Pevači—Kat. Krug B. Topola; Napredak—Kat. Krug B. Topola; Vojvodina—Zanatlija Bajmok; Nacional—Zanatlija Bajmok; Vatrogasac Palić—Jugoslavija.

Dne 14. XI. 1938. god.: Zvezda—Slavija; Vojvodina—Obrtnik.

Dne 15. XI. 1938. god.: Napredak — Old-boy; Nacional—Poštari.

Dne 16. XI. 1938. god.: Prvi Subotički—Zanatlija; Obrtnik—Zvezda.

Dne 17. XI. 1938. god.: AKD—Vojvodina; Pevači—Lokomotiva.

Dne 18. XI. 1938. god.: Napredak—Zanatlija; Old-boy—Zvezda.

Dne 20. XI. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Prvi Subotički; Kat. Krug B. Topola—Prvi Subotički; Zanatlija Bajmok—AKD; Zanatlija Sub.—Vatrogasac Palić; Zanatlija Bajmok—Jugoslavija.

Dne 21. XI. 1938. god.: Nacional—Napredak; Vojvodina—Lokomotiva.

Dne 22. XI. 1938. god.: Zanatlija — Slavija; Pevači—Poštari; Jugoslavija—AKD.

Dne 24. XI. 1938. god.: Old-boy—AKD; Napredak—Prvi Subotički.

Dne 25. XI. 1938. god.: Jugoslavija — Vojvodina.

Dne 27. XI. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Vatrogasac Palić; Kat. Krug B. Topola—Vatrogasac Palić; Kat. Krug B. Topola—Slavija; Gradanski M. Idoš—Nacional.

Dne 29. XI. 1938. god.: Jugoslavija—Lokomotiva; Old-boy—Poštari.

Dne 1. XII. 1938. god.: Kat. Krug B. Topola—Gradanski M. Idoš.

Dne 2. XII. 1938. god.: Napredak — Obrtnik; Poštari—Lokomotiva.

Dne 4. XII. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Zanat. Bajmok; Kat. Krug B. Topola—Zanat. Bajmok.

Dne 5. XII. 1938. god.: Poštari—Slavija.

Dne 11. XII. 1938. god.: Pevači—Gradanski M. Idoš; Napredak—Gradanski M. Idoš; Old-boy—Kat. Krug B. Topola; Zvezda—Kat. Krug B. Topola; Obrtnik—Zanatlija Bajmok; Slavija—Zanatlija Bajmok.

Dne 18. XII. 1938. god.: Gradanski M. Idoš—Jugoslavija; Kat. Krug B. Topola—Jugoslavi-

ja; Zanatlija Bajmok—Vatrogasac Palić.

Sve prvenstvene utakmice počinju u 8 osova na večer, samo se Mali Idoš, B. Topola Bajmok ravnaju prema Željezničkom redu v nje, dakle kao i u proljetnom prvenstvu.

Pošto predmeta za rešavanje više nije bi potpretsjednik I. zaključuje sjednicu.

Sabanov Ivan s. r. Demeter Franjo s.

potpretsjednik I. Sekretar II.

ZAPISNIK

Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza na sjednici održanoj na dan 5. I. 1938. god. u prostorijama „Zeleno Drvo“. Prisutni: Horvacki, Peić, Sabanov, Demeter, Sabanov, Vidakovig i Horak.

1. Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a 4. VIII. 1938.

Uzima se na znanje izjava KK Zvezde u pogledu bivšeg tajnika Virag Jovana koji dao ostavku na njegovom mjestu postavljajući za tajnika I. istog kluba g. Lajčo Gršić.

3. Uzima se na znanje dopis Somborskog Kugl. Potsaveza br. 149. od 28. VIII o. g. u vezi „Sjevernog Pehara“.

4. Na dopis Novosadskog Kugl. Potsaveza Br. Ad. 600/38 od 1. IX. o. g. UO rešava, da uputi istom potsavezu dopis, stim da je „Sjeverni Kup“ osnovan sa strane ovog Potsaveza ali da još nije dokončan, prema tome neka dokončanja će se rešavati o novoosnovano sjevernom kupu.

5. Na predlog g. Horvackog usvaja se protokol St. Bečejskog Potsaveza u kojemu traženo odigravanje međugradske rep. utakmice pri kom proslave Sub. Kugl. Potsaveza stim, da igračima dade i večera, koju će imenovati Potsavez revanžirati prvom prilikom u St. Bečeju.

6. UO rešava da prvenstveni natjecaji 1938—39 god. odigravaće se u jednoj grupi, se upućuje Poslovni Odbor, da žreb obavi prema ovom rešenju počem od 19. IX. o. g.

7. Pozivaju se klubovi, koji nisu udovoljili platežnim obavezama prema ovom potsavezu da svoje dugove isplate najkasnije do 17. I. jer u protivnom slučaju neće se dozvoliti nastup na utakmicama.

8. UO suspendira g. Kopilović Blašku, člana Kaz. Odbora pravo vršenja dužnosti i mjesto njega kooptira za člana KO g. Berkeš Josipa, člana Old-boy-a.

9. UO ustanovljuje administratoru platu 200.— dinara mjesečno počem od 1. X. o. g.

10. UO upućuje Kaz. Odbor, da pokrene istragu o izgubljenim dresovima Potsaveza.

11. Mjesto člana PO-a Ruža Karla kooptira se član KK Poštara g. Iršaić Josip.

12. Ideća sjednica Upravnog Odbora održaće se na dan 29. IX.

Pošto predmeta za rešavanje više nije bi potpretsjednik zatvara sjednicu.

Demeter Franjo s. r. sekretar I.

Lepe snimke sa foto aparatom značajne lepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

Foto odeljenje V I G knjižare

ŠPORTAŠI

Svoje potrebe u šivenju odijela namirujte kod Vašeg drugarstva športaša

Copko Vladislava ml.

modernog engleskog krojača koji ima na lageru moderne engleske štofove. Gradska kuća (između gradske kavane i gradske apoteke)

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Ponedjeljak—sreda 12. 14. Septembra

Komedija novopečenog milijunaša

Kuda s milijunima

Film smeha i komike

V glavnim ulogama:

LILI DAMITA i JACK BUCHANAN

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića